
PROJEKT UČIM SE BITI UČITELJ 

Na podlagi javnega razpisa Učim se biti učitelj sem bila z Osnovno šolo Cankova izbrana za 

vključitev v projekt. 

Z delom sem pričela januarja 2022. Na začetku mi je bila predstavljena pedagoška 

dokumentacija (letni delovni načrt, interni akti zavoda, predpisi, ki urejajo področje vzgoje in 

izobraževanja …). Seznanila sem se s spletnimi programi, potrebnimi za delo: spletni dnevnik 

in spletne učilnice. Seznanila sem se tudi z delom šolske svetovalne službe in v okviru ISP 

učencem nudila pomoč pri opravljanju domačih nalog. Opravila sem več hospitacij v 1., 4. in 

5. razredu, bila vključena v dežurstvo in izvajala delo v oddelku podaljšanega bivanja v 3., 4. 

in 5. razredu. Največ časa pa sem preživela v 1. razredu, kjer sem tudi samostojno poučevala 

ob podpori mentorice. 

V mesecu februarju sem se seznanila s postopkom usmerjanja učencev s posebnimi 

potrebami, pripravila anketni vprašalnik za starše le-teh in ga analizirala. Opravila sem več 

hospitacij v različnih razredih, izvajala delo v oddelku podaljšanega bivanja v 3., 4. in 5. 

razredu. Pripravljala in dodajala sem gradivo v spletno učilnico za učence, ki so bili v 

karanteni. Med delom na daljavo sem izvedla videokonferenco v 1. razredu in učence 

samostojno poučevala ob podpori svoje mentorice. V mesecu februarju sem učence 1. razreda 

spremljala tudi na zdravniški pregled, po katerem smo obiskali še knjižnico v Murski Soboti, 

kjer smo se udeležili pravljične ure. 

 

 

                             Pravljična ura v Pokrajinski in študijski knjižnici Murska Sobota  

 

V mesecu marcu sem poleg hospitacij v vseh razredih razredne stopnje, izvajanja 

podaljšanega bivanja, nudenja učne pomoči ter samostojnega poučevanja v 1. razredu ob 

podpori svoje mentorice, bila vključena tudi v komisijo pri šolskem matematičnem 

tekmovanju Kenguru. Z učenci 1. razreda pa sem sodelovala pri likovnem natečaju Moja 

remenka, pri katerem so učenci ustvarjali na temo velikonočnih praznikov s praskanko v 

obliki jajčke. Udeležila sem se tudi strokovnega izobraževanja v okviru projekta Učim se biti 

učitelj, pogovornih ur s starši v 1. razredu, seje sveta šole ter šolskega in občinskega 

parlamenta na temo Moja poklicna prihodnost. 



 

Otroški parlament v Murski Soboti 

 

V aprilu sem izvajala razne oblike dela z učenci: nudenje učne pomoči, izvajanje 

podaljšanega bivanja, pomoč pri domačih nalogah in sodelovanje pri športnem dnevu. Prav 

tako sem se udeležila roditeljskega sestanka za učence 6. razredov, učiteljske konference in 

seje sveta staršev. Opravila sem tudi obvezne nastope za pristop k strokovnemu izpitu. 

Maja sem bila vključena v pripravo na kolesarski izpit v 5. razredu. Pomagala sem pri 

postavitvi poligona ter z učiteljico koordinatorko kolesarskega izpita z učenci tudi vozila po 

javni prometni površini, kjer smo vadili vožnjo po cestno-prometnih predpisih. Učence sem 

spremljala tudi na ekskurzijo v Gornjo Radgono ter bila vključena v pripravo in izvedbo 

naravoslovnega dne na razredni stopnji. V maju sem se tudi udeležila aktiva učiteljic 

razrednega pouka in roditeljskega sestanka v 1. razredu. Prav tako sem bila članica komisije 

pri Nacionalnem preverjanju znanja (NPZ). 

 

 

 

 

 

 

 

                    Naravoslovni dan                                Ekskurzija v Gornjo Radgono 

 

Junija sem se udeležila roditeljskega sestanka za starše bodočih prvošolcev in se seznanila z 

vsemi potrebnimi informacijami, ki jih šola mora predati staršem še pred začetkom šolanja 

njihovega otroka. Seznanila sem se z oblikovanjem zaključnih spričeval in zapisom opisnih 

ocen. Spoznala sem dokumente, ki jih ob zaključku šole mora izpolniti učitelj razrednik in se 

udeležila zaključne prireditve 9. razredov ter zaključne proslave šole. V času svoje zaposlitve 

preko projekta sem dodobra spoznala zadolžitve razrednika ter naloge in izzive, s katerimi se 

vsakodnevno srečuje. Vesela sem, da sem imela priložnost bili del kolektiva in se vključevati 

v življenje šole na vseh ravneh. 

Kaja Bokan 


